



## 小记者体验

2015-24 (总第289期)

2015-25 (总第290期)

# 做独一无二的风筝 放飞快乐

本报3月31日讯(记者 刘洁) 3月28日,40余名齐鲁小记者走进市妇女儿童活动中心,信手拈来手工体验馆的老师向小记者们讲解风筝的起源及制作方法,小记者们用画笔亲手设计装饰自己的风筝,体验放飞风筝的快乐。



▲小记者正在设计自己的风筝。

## 小记者作文

## 我用风筝告诉大家保护环境

28日星期六,我参加了齐鲁晚报小记者的做风筝活动,亲自设计风筝图案。

提起风筝,我想到了一首诗:草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童放学归来早,忙趁东风放纸鸢。风筝原起于中国,因为这个想法,美国华盛顿国家航空和空间博物馆中有一块说明牌也醒目

地写着:最早的飞行器是中国的风筝和火箭。

开始做风筝了,我没用铅笔上稿,直接用彩笔先画了两朵云,然后画了一只小猫,还画了一只小兔子,最后画蘑菇、草、小风筝等装饰了我的风筝。我想告诉大家,少砍伐树木,多多植树,不要破坏森林。有的小记者画了小女

孩,有的画了小熊,有的画了小兔子跳舞的风筝。

试飞的时候,我跑啊跑,风筝一下子飞起来!风筝在天上飘啊飘,真漂亮!通过这次做风筝,我的动手能力比以前更好了,而且我也学会了放风筝!

统一路小学四年级六班 董翰姝

## 分享水彩笔 七彩风筝飞上天

28日,我们参加了齐鲁晚报小记者制作风筝的活动。

信手拈来手工体验馆的老师给我们发了制作风筝的材料和水彩笔,让我们用彩笔在风筝上创作。

老师准备的水彩笔只够每个

人分两支,小朋友互相之间的画笔颜色都不一样。后来我慢慢地发现,老师这样做是要我们大家学会分享,我们小记者之间的画笔互相换着用,这样每个人的风筝上都会有各种颜色的图案。我按照老师讲的方法,将风筝安装了起来,然后

来到室外放风筝,今天风很大,风筝一下就飞上天了,看着飞在天上的七彩风筝,心里太高兴了!

多亏了小朋友们懂得互相分享,我们的风筝才会如此的丰富多彩。

统一路小学一年级一班 苏乐颜

## 亲手放飞自己的快乐

三月份,正是放风筝的好时节,古代还有“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢”的名句。

许多人选择买风筝,而我选择自己做风筝。这不,今天我就和齐

鲁晚报小记者来亲手做风筝了。

在空白的风筝布上,我写了一个大大的英文单词happy,后面是一对洁白的翅膀,意为“让快乐放飞”。按照老师教我们的,在风筝后

安上支架,再串上线,风筝就可以完成,出去试飞了。

看着自己的风筝飞上天,心里别提有多高兴了。

皇冠中学 六年级二班 王俊人

## 一次有趣的自制风筝体验

星期六早晨,我们齐鲁小记者组织制作风筝。妈妈和我一同设计了一个属于自己的风筝。

老师给每人发了彩笔、白色的风筝布,接下来就是自己创作的时间了。

一开始,我准备画一个在足球界很著名的球星C罗,后来我发现

画他头部的时候,鼻子画得太大了,而且还是三角形的。我灵机一动,改成一只穿着C罗服装的熊,在草坪上踢足球。天上有很多鸟在看着他,如同很多观众。

画完风筝,我按照提示粘贴好风筝,老师说前四名的小记者可以上去展示自己画的风筝。我

勇敢地走到讲台,向其他小记者介绍了自己的创作灵感,得到了小记者们的认可。

看着天上许许多多的风筝,我觉得自己的是最好的,独一无二的,我感到无比快乐。

皇冠小学 四年级一班 刘昱麟

## 海底世界飞上了天

春回大地,万物复苏。又到了一年中最适合放风筝的时候。

3月28日,我们齐鲁小记者团来到市妇女儿童活动中心,信手拈来手工体验馆的老师为我们讲解了风筝的起源、文化和制作方法。

风筝起源于我们中国,作

为一名中国人我感到很自豪!我在风筝上画上了海底世界,我希望风筝能带着海底的生物去看看陆地上的事物。今天我的风筝制作得很成功,飞得很高。感谢齐鲁小记者体验活动给我带来的这次体验,我很开心,收获也很大!

新都小学 一年级一班 林明睿

# 来看“一气呵成”的现代化流水线

本报3月31日讯(记者 许君丽)

3月29日,本报小记者体验活动走进威海颐和成人护理用品有限公司,50多名小记者和家长们近距离参观价值1亿元的现代化流水线,感受“变形金刚”的神奇。

为方便前来参观的小记者们,公司专门安排了市政府和齐鲁商城两个集合点,乘坐班车直达公司。来到公司车间,现代化的流水线,各种精密的检测仪器,让前来参观的小记者们倍感神奇,不停地拉住讲解员阿姨问这问那,而各位家长们更像是认真的学生,仔细听取着讲解员的介绍。由于车间轰鸣声较大,不少孩子又从新走了一遍,向正在工作的工作人员打听小知识。“从生产到包装,机器自

己就完成了,太神奇了。”“分拣的时候,只要设置好程序,每包需要多少机器手就自动分好,像变形金刚一样,真棒。”参观过程中,孩子们赞叹连连。

“这条生产线来自意大利,今天生产的她她裤是给女士用的,是国际最先进的成人护理裤生产线,每分钟可生产300片产品。”工作人员介绍,威海颐和成人护理用品有限公司成立只有四年,但产品远销国内外,公司主要以生产成人护理用品为主,像给老人用的护理用品,也有给女士用的护理用品,工艺非常先进。不过,今年,公司也打算拓展国内市场,公司志在打造国内最大的成人护理用品专业生产企业。



小记者和家长们参观流水线生产。

## 见识神奇的现代化流水线

3月29日上午,我和妈妈早早地起床,乘坐班车来到位于威海经区出口加工区的威海颐和成人护理用品有限公司。公司的工作人员热情接待了我们。

只见叔叔阿姨戴着胸牌,其中,有个白白的漂亮的阿姨首先让我们排好队,接着,她给我们大体介绍了一下公司的情况。原来,工厂主要生产成人护理用品,公司引进了一台全中国乃至全亚洲最先进的生产线,花费了一个亿,生产过程几乎不用人工,直接从原料到成品到包装一次完成。听了阿姨的介绍,我们满怀期待,希望赶紧见到它。

接着,我们来到车间门口,早已等在那的工作人员为我们发放了头套和脚套。走进车间,一个大大的长长的机器呈现在我们面前。我还从来没有见到这么大这么精密的机

器,阿姨边走边介绍成人纸尿裤的生产过程。我看到原料进到大机器里面,在机器里经过一道道工序变成了纸尿裤,加上了包装,出来了成品。这个过程中,不合格的产品会被机器捡出来。整个过程,只有一个叔叔偶尔放放包装,再也没有人的参与,这个大机器几乎包揽一切。真是太神奇了!

后来,我们进入了仓库,那里面全是生产好的成品,箱子上有的印着英文,有的印着韩文。经阿姨介绍,我们才知道,公司生产的产品销售到许多国家。如韩国、美国、印度等,还有一些是面对国内市场的。没想到我们威海还有这么好的工厂!能够在威海看到这么先进的工厂,这么先进的生产线。作为威海人,我感到无比自豪。

第二实验小学 二年级七班 张傲威

## 小记者作文

## 机器手像变形金刚一样

今天,我和齐鲁晚报的小记者们一起参观了威海颐和成人护理用品有限公司的生产线。在路上,我遇到了我们的班主任姚老师,还有她的女儿。到了工厂后,工厂的阿姨们让我们穿戴上无纺布的帽子和鞋套,这样是为了保证生产车间的干净,保证产品品质。

一进车间,我就惊呆了,全是高科技。刚进去的地方是一个纸浆坊,纸浆做好后就送到下一个生产设备那里,从头到尾只有一个工人参与,非常节

省人工。里面的机器手分拣的时候非常精准,像变形金刚一样,真神奇。

直到最后得产品生产出来,才有两个叔叔在装箱打包。讲解的阿姨说,工厂生产的护理产品主要是给成人或者老人用的,像她她裤就像小孩用的纸尿裤一样,只不过大很多,质量也很好,用手摸起来很亲肤。在参观的时候,我还问了旁边的工作人员叔叔很多问题,叔叔都认真的帮我解答。真是有意思的参观。

鲸园小学 二年级四班 张昊宇